

夕陽餘暉下，快要沉下去的陽光，正努力拋灑著最後幾絲的光線，參差的反射了進來，在牆壁上，在椅子上，在鏡子上輕輕的晃動，像一張油畫，油油糊糊的照在領巾上，一不小心把我的回憶輕輕的灑了出來。

「整理沾滿塵埃的行囊/推開門窗迎向哪陽光……」，陣陣歌聲從腦海中靜靜的昇華，那一年的暑假，我在快樂中招呼這最燦爛的時光。

鳥聲啾啾，蟬隻高踞枝頭歡唱，和著每位夥伴精神抖擻的笑聲和招呼聲給了我一個歡迎的擁抱，隨著「台北市第七次大露營」這幾個大字的飄揚下，展開了這一串令人振奮的露營活動。

在熾陽下，大家一起把帆布、帳篷、柱子一個個攤開，整齊有序的做好一個個動作，一起合作為草地上壯闊了一頂頂傲人的英姿，好不壯觀，為這次盛事寫了磅礴富麗的序章。

這次的童軍大露營真是讓我大開了眼界，讓我看盡了各種不同童軍生活的樣貌，除了原本實務的露營外，也當起了小小探險家，在這幾天的活動，我們踏在萬華老街上，傾訴屬於上世代的風華、懷舊的神韻，一路栽進早年的大臺北，像個孩子般扶著牆面好奇的探索，去感受百年來裊裊的線香。午時，尋找一家當地賣粥的老店，品嚐一碗簡單卻樸實的濃粥。那濃粥真是鮮甜無比，溫和的米飯，配著輕厚帶有淡淡清香的湯頭，讓人忘情的一口接一口，不知不覺吃了兩大碗粥。尋找古廟的活動更是令人陶醉，每到一個定點就會給個提示，循著路線發現一間又一間的廟宇，每間廟宇都很有特色，大家都很興奮的聽著

導覽解說關於一個廟宇的故事，它的誕生，經歷過的歲月。還有一個表演藝術的課程，授課的老師是一位表演工作者，他教我們如何改變原有的溝通方式，回歸最原始的方式傾聽人與人之間心靈的薄牆，將肢體向前，再把肌肉尾隨在後，創造剛柔實虛氣勢的轉換，在沒有音樂的空氣中，揮動四肢，找出最原始的自己，最後分組，我們這組表演的節目是描述一件事情快轉、慢轉、倒轉的變化，讓大家在歡樂中學習到很多平常沒有發覺的動覺智慧。最後還去河邊划船，炎熱的七月天，大家爭先恐後的去搶船來划，我們和隔壁那艘船比賽誰能划最遠、最快，一邊打打鬧鬧的奮力往外划，還划到河流主幹上，由於強勁的水流，還差點回不來呢！玩鬧的過程，把別人的船弄翻了，望著他們個個成了落湯雞的糗樣，頑皮的哈哈大笑呢！

「北七大露營」的各種活動，真的是我過去參與童軍活動以來未曾有過的奇妙經驗，我看到除了露營搭帳篷外另一種方式。每一天都是天然的世界叫醒我，展開一個驚奇的日子，覺得自己就像個旅行家，每個轉彎的邂逅，都是一片美景，每分每秒都洋溢「小確幸」的溫暖和快樂。

這一切，多麼希望凍結時間在這一刻，把所有鏡子都被打碎，把你我的笑靨永遠深鎖成永恆的進行式，永遠封存這一段美麗的回憶。我們的爭執、我們的妥協、我們的汗水、我們的笑容，在士氣高昂的童軍歌聲中，吻著暖溼的水氣，沉落在無止盡的水平線，穿著婚紗在時間中逐漸死亡，多盼望你的延續！

最後的營火晚會，整個場地塞滿了來自四面八方的夥伴，燈光四射，全場的尖叫聲此起彼落，毫無冷場，每個營區的表演者都在台上賣力的揮灑，毫無

保留的將我們的活力、熱血、青春做了一個完美的演出，來自四面八方的伙伴，一起共譜了這次的相聚，這次的瘋狂。最後在一波波尖叫和歡呼的聲浪中，夜的黑紗才默默畫上最後的休止符。

回營區的途中，無瑕的星空下，與方才的映襯下，顯得好寧靜、好祥和，彷彿我們的每一個儀式，每一個典禮，都只是為了這一切終結。最後一夜，帳篷內的我們都捨不得入睡，彼此心裡頭都做了一個約定，我們永遠記得自己曾經如此的笑過。

離別的早晨，夥伴們依依不捨的互留電子信箱、連絡電話，沁涼的微風輕輕托著手替我們道別，我默默的蹲下去撫摸營地，驚覺發現我聽見了心跳聲，大地的心跳聲，即使我們在它身上蓋了一個個印記，它仍然為了這次的活動保存了我們留下的回憶，在這一片飄揚的草原的見證下，埋下我們一部份的生命，在未來生命的領頭，永遠的守候。

回憶跟著融化的太陽，漸漸沉入地平線，拿出領巾，記憶就拉我回到那段快樂的時光，悄悄的感覺。心中感謝著大家，謝謝各位讓我活出在其他人面前能驕傲，能開心的時刻。

明天的第一道曙光進入我的房間時，我要把心中的那份溫暖、那份感激送給曾經相聚的童軍夥伴，你們或睡或醒，或坐或臥，讓我們再一次回到當年，讓我們再一次看見滿草地上盎然生機的帳篷，感受撲鼻而來的濃郁花香，一起讓曾經聽著我說著過往的微風再一次經過我們，對我們耳語。望著彼此的笑臉，我們的天空。